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ACTA   DE  LA  SESIÓN  CONSTITUTIVA  DEL  CONSEJO  SECTORIAL  JUVENIL,
DEPORTIVO Y MEDIOAMBIENTAL CELEBRADA EL DÍA 25 DE MARZO  DE 2021

En Alhaurín de la Torre, siendo las 17:30 del día 25 de marzo de 2021, previa convocatoria,
se reúnen en el templete de la Finca El Portón, los/as señores/as indicados a continuación, bajo la
Presidencia del Sr. Alcalde, D. Joaquín Villanova Rueda, con asistencia de la Secretaria General de
la  Corporación,  Dña.  Mª  auxiliadora  gómez  sanz,  al  objeto  de  celebrar  sesión  constitutiva  del
Consejo Sectorial Juvenil, Deportivo y Medioambiental en primera convocatoria.

ASISTENTES:
Presidente/a: 

VILLANOVA RUEDA JOAQUIN (P.P.)

 Vocales:
LOPEZ MESTANZA MANUEL  (P.P.)
VALERO OVIEDO SUSANA  (P.P.)
SÁNCHEZ GUERRERO FCO. JOSÉ   (P.P.)
TRUJILLO PÉREZ JÉSSICA   (P.P.)
MARTINEZ GONZALEZ MARIA DEL MAR  (P.P.)
RUIZ RODRÍGUEZ PRUDENCIÓ JOSÉ (P.P.)
BOUADI LIETEFIJ MUSTAPHA (P.S.O.E.)
ALBA LUQUE PATRICIA  (P.S.O.E.)

Sector juvenil:
MIGUEL TOBARÍA LUCIANO (ASOC  GRUPO  SCOUT  MARINO

ALBORAN)
ARANA RAMÍREZ ERIKA PILAR (ASOC  JUVENIL  ALHAURIN

JOVEN)

Sector deportivo:
MORENO TOMÉ JOSÉ ANTONIO (C.D. LAURO)
BERNAL GARCÍA RAFAEL (ASOCIACION  CLUB  DE

BALONCESTO ALHAURIN DE LA TORRE)

Sector medioambiental:
LÓPEZ PADILLA M.ª DOLORES (ASOCIACION  PLATAFORMA  EN

DEFENSA DE LA SALUD Y LA SIERRA)

Secretaria General:
GÓMEZ SANZ MARIA AUXILIADORA 

Abierta la sesión por el Sr. Presidente, D. Joaquín Villanova Rueda, se pasó a debatir el
siguiente
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ORDEN DEL DÍA

PUNTO  Nº  1.-CONSTITUCIÓN  DEL  CONSEJO  SECTORIAL  JUVENIL,  DEPORTIVO  Y
MEDIOAMBIENTAL  2019-2023. El  Sr.  Alcalde,  D.  Joaquín  Villanova  Rueda,  indicó  que
procedía,  en  este  acto,  la  constitución  del  Consejo  Sectorial  Educativo,  Social  y  de  Igualdad,
manifestando que éste  órgano colegiado reúne a  representantes  de todos los ámbitos  del  tejido
asociativo  local,  con  la  idea  de  fomentar  la  participación  ciudadana  en  forma  de  propuestas
divididas por diferentes áreas temáticas.

Continuó el Sr. Alcalde manifestando que es su intención, como presidente de los distintos
consejos y como vecino de Alhaurín de la Torre, que estas sesiones sean lo más productivas y
fructíferas que esté en nuestras posibilidades, indicando que estos consejos sectoriales corresponden
al periodo 2019-2023.

Queda constituido  el  Consejo  Sectorial  Juvenil,  Deportivo  y  Medioambiental  con los/as
siguientes miembros:

-Presidente-Alcalde/sa o concejal/a en quien delegue: Joaquín Villanova Rueda, suplente:
Manuel López Mestanza

-Vicepresidente  el/la  Concejal/a  del  Área  de  Participación  Ciudadana:  Susana  Valero
Oviedo, suplente: Manuel López Mestanza

-Representantes Políticos, siguiendo el mismo número y proporcionalidad establecido para
la composición de las Comisiones Informativas:

-P.P.,  con  7  representantes:  Joaquín  Villanova  Rueda,  Manuel  López  Mestanza,  Susana
Valero Oviedo, Francisco José Sánchez Guerrero, Jéssica Trujillo Pérez, María del Mar Martínez
González, Prudencio José Ruiz Rodríguez.  Suplentes: Abel Perea Sánchez, Andrés García García.

-P.S.O.E.,  con  2  representantes:  David  Márquez  García  y  Mustafa  Boadj.  Suplente:
Natividad Del Pilar Cantero Castillo.

-Grupo no adscrito: Ana Susana Palma López.
-Grupo no adscrito: María José Aragón Espejo.
- Grupo Municipal Adelante Alhaurín de la Torre: Eduardo Sáez Maldonado

Sector Juvenil:
-Asociación  Grupo  Scout  Marino  Alborán:  Luciano  Miguel  Tobaria.  Suplente:  Cristina

González Serrano.
-Asociación Juvenil Alhaurín Joven: Erika Pilar Arana Ramírez . Suplente: Javier Jáuregui

Callejón.

Sector Deportivo:
- C.D. Lauro, Cristóbal Tomé Martín. Suplente: José Antonio Moreno Tomé .
-C.B. Alhaurín de la Torre, Rafael Bernal García. Suplente: Enrique Martín Fernández.

Sector Medioambiental:
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-Asociación Plataforma en Defensa de la Salud y la Sierra, María Dolores López Padilla.
Suplente: María Agustina Iglesias Gajate.

2º Con voz pero sin voto

Actuará como Secretario/a de la Corporación o funcionario/a del mismo en quien delegue,
con voz pero sin voto: Dª. M.ª. Auxiliadora Gómez Sanz, suplente D. Manuel González Lamothe.

En este acto quedó constituido el Consejo Sectorial Educativo, Social y de Igualdad.

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Presidente, levantó la sesión siendo las 17:55, de
todo lo cual doy fe

Vº Bº 
EL ALCALDE

Fdo.: Joaquín Villanova Rueda
LA SECRETARIA GENERAL

Fdo.: M.ª Auxiliadora Gómez Sanz
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